

ニュートン別冊『学びなおし 中学・高校物理』 正誤表

ニュートン別冊『学びなおし 中学・高校物理』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
63	中段左の図	$\begin{array}{c} \text{加速度} = a \\ \downarrow \text{ } t \text{ で積分} \quad \uparrow \text{ } t \text{ で積分} \\ \text{速度} = v_0 + at \\ \downarrow \text{ } t \text{ で積分} \quad \uparrow \text{ } t \text{ で積分} \\ \text{位置 (座標)} = x_0 + v_0 t + \frac{1}{2} at^2 \end{array}$	$\begin{array}{c} \text{加速度} = a \\ \downarrow \text{ } t \text{ で積分} \quad \uparrow \text{ } t \text{ で微分} \\ \text{速度} = v_0 + at \\ \downarrow \text{ } t \text{ で積分} \quad \uparrow \text{ } t \text{ で微分} \\ \text{位置 (座標)} = x_0 + v_0 t + \frac{1}{2} at^2 \end{array}$
98	本文 下から6～7行目	1.7メートル	1.7センチメートル
121	下の電気力線の図 下の左から3番目の矢印		